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教育委員会の皆さまにおかれましては、新型コロナウイルス感染拡大に伴う各種、各方面への影響が治まらない情況の中で新学期を迎え、延期になっていた運動会や修学旅行、見学活動など、従来とは形を変えたり感染防止対策を行ったりと、大変なご苦労をなされていることと存じます。このような中、文部科学省提唱のG I G Aスクール構想も計画が前倒しとなり、日本各地でタブレット端末の１人１台規模での整備や校内ネットワークの高速化工事などが急速に進展していることと思います。
今秋からタブレット端末の学校への大規模な配備も各地で始まり、利活用の準備とともに新型コロナウイルスの感染拡大対策として、休校や学級閉鎖の実施を見据えたオンライン授業への準備も求められていることでしょう。当協会の確認によりますと、G I G Aスクールサポーター派遣の予算措置はできたものの肝心の人材確保に大変苦慮されている自治体も少なくないようです。

　そこで現在、当協会では今年度(令和２年度)の予算執行対象となっているこの「G I G Aスクールサポーター派遣事業」に全面協力しています。
　タブレット端末1人１台配備のための運用ルール・セキュリティポリシー作成、利活用の準備、オンライン授業やタブレット端末の持ち帰りに伴う対策など、当協会では先進地域の各種の実践事例を踏まえ、相談やアドバイスから人員派遣まで、お手伝いしています。
来年度(令和３年度)は、I C T支援員の配備も必須となりますが、こちらも自治体の直接雇用では、求めるようなスキルの人材が集まりにくい傾向にあるようで業者委託をお勧めしています。業者委託をする場合の準備や予算、配備の方法、またI C T支援員の派遣に対する相談も当協会へお気軽にお声がけください。日本全国の自治体に迅速に対応いたします。

※お問い合わせのメールにつきましては、協会ホームページ（https://ICT支援員.com）もしくは
メールアドレス（info@ict支援員.com）までお願いいたします。
※お電話でのお問い合わせは、協会事務局代行　株式会社 夢デザイン総合研究所
住所：福島県相馬郡新地町谷地小屋字樋掛田47-3　電話：0244-26-6674にてお受けいたします。
